

美弗格森枪击案现视频新证

警官开枪时布朗或已举手投降

美国密苏里州小城弗格森的白人警官枪杀非洲裔青年的案件突显新证，一段视频记录下白人警官开枪后，一名目击者迅速向空中举起双手。法律专家12日指出，这段视频会加剧关于警官开枪时布朗已经投降的争论。

8月9日，白人警官威尔逊在密苏里州圣路易斯市弗格森区街道开枪打死18岁的布朗。当时，两名建筑工人走在事发地附近街道，目睹枪击发生，其中一人用手机拍下一段视频。

视频中，可以听到有人说，“他(布朗)两手举着”。被收入画面的另一名工人在枪击发生后立即举起双手。从视频中，无法分辨声音由哪名目击者发出。拍摄并提供视频的工人说，声音来

自举起双手的工人。

这段视频12日已在美国有线电视新闻网播放。

布朗家人的律师克伦普说，两名目击者向布朗家人讲述了当晚的见闻，这段视频“极其重要”。“这记录了他们就所见所闻作出的即时反应，”他说，“这是你能得到的最好证据，比录下枪击过程都好。”

那两名工人并非弗格森本地人，他们受雇于圣路易斯市南部杰斐逊县一家公司。两人尚未公开露面。

事发地附近的居民曾说，布朗遭枪击前已经投降。新出现的视频与这种说法基本吻合。而另一种说法是，布朗因与威尔逊出现争执后者射杀。大陪审团和司法部正在调查事发原因，有望

下个月决定威尔逊面临何种指控。

地方检察官麦卡洛克的发言人马吉说，两名建筑工人同其他证人一起受到当局询问，他们也属“调查的一部分”。

美国华盛顿大学法学院教授乔伊说，视频同两名目击者的证词很可能被大陪审团采纳。

他说：“触动我的是，我们实际已经对事发情形有所想象，当难以听清建筑工人在说什么的时候，你看到一名工人举起双手，似乎是对他看到的事情作出反应。”

律师莱特富特说，视频固然重要，但是仍有不少疑问：目击者的拍摄地点在哪？他们距离枪击地点多远？这些问题都与视频有关。

据新华社

美英被曝监听德国电信运营商 受害公司称已触犯本国法律

德国《明镜》周刊14日报道，美国国家安全局和英国情报机构能够秘密获取德国电信公司和其他几家德国运营商的数据。

《明镜》周刊报道，美国国家安全局和英国情报机构——政府通信总部通过一个名为“藏宝图”的项目，几乎可以实时从德国运营商的网络上获得信息，可以直接进入终端用户的电脑、智能手机或平板电脑。

《明镜》周刊的消息来源是美国情报部门监控项目曝光人斯诺登泄漏的文件。《明镜》周刊认为，美英情报机构可以利用这

一项目发动网络攻击。

截至目前，美国国家安全局和英国政府通信总部尚未对这一报道作出回应。

根据《明镜》周刊的报道，卫星地面站点运营商、德国“斯特拉”公司在美英情报机构的监听名单上。对此，“斯格拉”公司感到愤怒。

《明镜》周刊记者将英国政府通信总部的一份文件拿给“斯特拉”公司总裁斯特芬，这份文件中据称包含这家公司一些客户的密码。斯特芬说：“这种类型的网络攻击触犯了德国法律。”

德国电信公司和科隆网络

公司则表示，他们尚未发现有数据遭到窃取。德国电信公司信息安全部门负责人切尔西希说：“外国秘密情报机构进入我们的网络，是完全让人无法接受的行为。我们正在调查任何可能遭到操纵的迹象。我们也通知了政府部门。”

根据斯诺登此前泄漏的秘密文件，美国国家安全局曾对德国、法国等欧洲国家进行大规模监听，并一度窃听德国总理默克尔的手机。这在德国国内引发强烈不满，给德美关系带来不小的风波。

据新华社



巴西监狱暴乱 囚犯劫持狱警

9月13日，在巴西巴拉那州库里提巴，数百名囚犯站在发生暴乱的州立监狱一栋建筑物顶层。

当日，巴拉那州库里提巴州立监狱囚犯发生暴乱，囚犯劫持

两名狱警，要求解决监狱过度拥挤，伙食等问题。

新华社发

一中国公民在菲遭枪击 我驻菲使馆要求尽快破案

中国驻菲律宾大使馆14日再次提醒在菲中国公民针对当前治安状况，采取预防措施，以保护人身财产安全。

新华社记者从中国驻菲使馆获悉，13日晨，菲律宾北部布拉干省梅卡瓦延市发生中国公民遭

枪击事件，一名中国公民受伤，生命垂危。

使馆获悉后立即派员赶赴医院看望、慰问，并向菲警方提出交涉，要求菲方尽快缉拿凶手，采取切实有效措施，保证在菲中方人员安全。

据新华社

入境时撕毁证件称要“逃亡” 一美国人在朝被判劳动教养

据朝中社14日报道，朝鲜最高法院当天判处美国人米勒·马修·托德6年劳动教养。

报道称，托德当天承认进行了反朝敌对行为。

朝中社此前的报道称，今年4月托德以游客身份进入朝鲜时撕毁了朝鲜有关机构颁发的旅行证，并高声叫嚷要“逃亡”、“避难”，其行为粗暴违反了朝鲜的法律秩序。

今年上半年，朝鲜还以进行“反朝敌对行为”为由拘留了另一名美国游客杰弗里·爱德华·福



米勒·马修·托德

尔。但报道未提及将何时对福尔进行审判。此外，美国人裴俊浩去年被朝鲜最高法院认定为“从事反朝敌对活动”，正在朝鲜接受劳动教养。

据新华社

韩国情报部门发现 朝鲜研发潜射导弹迹象

韩国联合参谋本部14日向国会国防委员会递交一份报告说，有迹象显示，朝鲜潜艇上安装有潜射弹道导弹发射系统。韩国政府一名不愿公开姓名的官员告诉韩联社记者，情报部门在朝鲜潜艇基地发现了可通过潜艇发射弹道导弹的垂直发射管。朝方很

可能在可预见的未来试射潜射导弹，一旦试射成功，朝方将购置更大型的潜艇。美国“华盛顿自由灯塔”新闻网站8月援引美国国防部官员的话报道，美国情报界发现至少一艘朝鲜潜艇已经安装了导弹垂直发射管。

据新华社

因工作无聊故意注射过量药物 德一男护士涉嫌杀害百余名病人

综合外电报道，德国一名男护士多年前因感工作无聊，故意向病人注射过量药物，被判意图谋杀罪名成立，正于监狱服刑。德国司法当局9月11日控告他以相同手法杀害另外3名加护病房的病人。

报道说，检控官揭露，该护士当年入职后，医院加护病房每年死亡人数超过100人，加上某款药物使用次数也显著上升，怀疑他可能共杀害逾百名病人。当局未公开涉案男护士的身份，仅称他现年37岁，化名尼尔斯。他于2002年12月至2005年6月间，在不来梅附近一间医院的加护病房任职。

控方指出，尼尔斯因感到工作沉闷而向多名病人下毒手，为他们注射过量心脏药物缓脉灵，导致其中3人死亡。负责调查该

案的医生施文德供称，在尼尔斯入职前，加护病房每年死亡人数仅约80至100人，在他入职后却急升至每年近180人，尼尔斯至少曾处理5成半的死亡个案。此外，缓脉灵使用次数也由每年50至75次，急升至380次。尼尔斯离职后，加护病房每年死亡人数即降回约80人。种种迹象显示尼尔斯涉嫌杀害逾百名病人。

尼尔斯2005年向一名病人下毒手时被揭发，病人最后获救。尼尔斯于2008年被裁定意图谋杀罪名成立，判刑7年半。案件揭发后，病人家属洛曼向警方表示，其患癌母亲于2003年在该加护病房猝死，怀疑也是尼尔斯所为。当局遂检验包括洛曼母亲等8名病人尸体，确认其中3人乃注射过量缓脉灵而死。

据人民网